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9. GIFRIRIEN v RS s HRagwa :

nanms A=+ [Ja-0 [a-1 a2 [a-s

g.nms A=—4°+10 1 [Ja—0 [da-1 a-2 a-s

n.iams A=(-2)" -1° ims Laco Oazt Oa-2 Oa-s
b.5IMUBSMI B8 imasisdwan :

n.8® 8.-5  f.(-4) 1. 8a’ #.(4x +9)™°
M.AANSIH TP ISHINUENI{ME:

A=6°+5" B=-4°+7" C=(-3°-2° D=(9)-7"-4°+(-6)
G.HANSISWI{ME:

i 4%x4°  8.(-3°x(-3)" #.(-2xy)x (x3y) ﬁj.(4x3y4)x (5x3ya3)
¢ NSRS AW AMNS R

12

X xy* 12a°h? —B5x*y® 24a°p* y*
e 8 - PYRE T v
X Xy 4ab™x 11x~a 18xa’by

o.fLAANM AN IgEHMALHEEU]S viamey 14x? 84 6812x 9
g.annmuamuipunusmmaniriguisomeianiy 24xt g6 4x?
A nunsgGudunidannusmmaniniguitumspanis 45x° g6 wiamwsx® 9
A st RN B NsEsaghtgsigms:
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nE) el a(e)f wloaf  afx+2rf
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90.[IIIBES NI MUMNEISMaPuHANis 10
f. 10° 10° 10° 10° 107 107
8.4,6x10° 0,466 x10° 24,16 x10° 678,235 x10"°

90.HINNEISSWIMYIBHIIITNESSMSGwaanis 10

A=(53x10*)312x10®) B=(153x10°)112x10®)  A=(245x107)45x107)



ob.AMNMEsMI[MBIBIILIMS[Eiax10" 18Ul<a<10:

0,32 - 45 x10°

7.1,6438x 0,004281 8. (315 x2,5x10°f0,45x10°) H.—o — W.——
0,000008 0,009 x10

OM.AANNYAIMITiSEgLRI N HISs :
a.f.25 88l #.169 W.625  1.10000
b. 1.0.25 £.0,04 §.2,25 11.0,0001 11.12,25
OG. HANSIYIHYISEISSWN{MEISS ©
M.A=125  B=729 C=1331 D=3375 E =1000000
8.A=0008 B=0000027 C=1728 D=9261  E=0,000000001
O AANMHIYSWH{E:
A=v2900 B=+4412 C=y(-100x*] D=v0-3f E=3+2/2
90, AUNSHIYSWH]MY:
A=362000 B=%-8xy’ cC=3Y27ab® D=3(-v5f E=310+6v3
ofl.aaNmEiy x 1Tane:
M.x?2=16 8.x’=144 n.x*=016  W.x?=1600 #.x? =121a*
og.AMNMETY x 1TaNe:
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nomms A=2x-xime [Ja=x [daz1 a2 Dla-sx
o.mws A=dx+3cime [Ja=x [da=x [a=a1 [Oa=7
foiAms A=(-2x)" +1 198 Laco Oazt Oa-2 Oa-s

BB InMMNESRImY:

lairy TUBTyHiN HIBT ai[ﬁ

—13x
1
7

34ay®
—ia3bc4
12

M.gRjuRIgNERI M EMEti{HEeieHIS]

2010
X

71.3x% —5x + 3x? 8.8+ x* +5x" +6x° +10x + x°

H.—8a*+6a®—a®+12a®-10  1W.39-b°> -8b+b* +6b°
G.gnjungpennmymutifiiisissit

f.y+7y*—8y? +4y? 8.3—-m? +4m?® -5m

f.t2° — 3t +15t% +t2 +14t° — 2010  13. x> +3x’ —gxz +2Xx—-7x° +21

E.GInInMmnteRIme:

ENER MG ing | wsiwnandi{ngrting HIBI

Bisi

3x® —5x + 3x*
23 .
- xza
4
9x° —3a*x°by®
4x'y® + Txya™ — 2xy°
12— x® —x"y’ab? - 20x°

—3x°b" +5abx’ +6x® +10x +a’x’b*




o.AANGRIYISNUMERI{MY Ging x=0 §1 x=1
f.2x—10 8.4x° -4 B.x?—5x+2  W.3x*—4x*+7

ALAANMBRYHISIAMSWI Y

5 2 3 3 3 1
fi.3X —5X + 7X 8.5xy? —Sxy? —2xy? + = xy?  H.oxiyiz—Sxiyiz+=x%yiz
3 y 3 y y 4 y 5 y 4 y > y

G.ﬁﬂﬂmﬁﬂjﬁﬂﬂg’lﬁii_’mﬁ :
f1.(3x)(5x°) 8.(—%y4)(7y5) ﬁ.(—%ax“)(lSazx)(—Zans) 1. (-2xay)(—4xy)(-3a*x")
S.ﬁﬂﬂS’]ﬁiSﬁﬁmﬁilﬁWﬁi
f.(=2x*y®)® 8. (-3a’h®)® .(6mnt?)? Uj.(—%x3y5)5 3.(9xy*z%)?
QO.ﬁﬂﬂmﬁﬂjfﬁﬁmﬁi‘[ﬁ]ﬁ :
ﬁ.12x5y4z 8.32x“y7z3 ﬁ.(—4xy522)3 . (4abcx?)®
6xyz® 8ax'z* 16y*°z® (—3ac®x™z?%)?

99.ﬁﬂﬂ8’lﬁmigﬁ—ﬁﬂjﬁﬁ8ﬁjilﬁ1ﬁ:

[.(3X—7) + (—4x+7) 8.(5x* =3X) = (7x* =8x+5) f.(Xx* =5x—6)—(4x* +3x-7)

» <J

OB. HINSBUYR-BURRSHIMBIGIjUMBAhTEs 1SRN X :
f1.(9x> —4x* —6) + (3x* +5x+8)  8.(x* —m®) — (4x* —3mx + 6m° —1)
B.(X* +2xb+b%) - (—x* +xb+b?)  u.(Mx> +3m*x* —7) - (2m*x* +15)
oM. FITINMIBMNNNME:
H.2X+3)AX+D = e YAX 4 (v )1
8.(Yy=4)BY—6)=(cccvrmn... )3V COTU )6
9. AANSIHAUEANWIT]MY:

ﬁ.3(5x—%) 8.—7X(4x* —2x+9) f.(6a—3x)(a—x) W.(4x* +7)(x* —5x+30)

O HANNBATEHSNINY:
f.(-9x* +3x* =12) = (3x)  8.(Xx* —15x+56) = (x—8) f.(x* +11x +30) + (X +5)
w.(x® —5x+4)+(x-1) H.(X*-6x+7)+(x-2) 6.(x*-32x> —=7x+8)+(x+3)
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9. GIFRIRIEN v R REHRE LR
HIHES  A=x® -4 1913 1HMS:
I:I A=(X—4)(x+4) I:I A=(x-2)(x-2) I:I A=(X-2)(x+2) I:I A=(x+2)(x+2)
2. IHtS  A=-4x"+3x 1913IHMS:
[la-—x I:IA:—X(4X+3) I:IA:4X(X+3) DA:X(3—4X)
B.onERIgRERMEIWI Ty mORTumLEenge:

A.(y-3)(y+3) &.(4+x)(4-x) ﬁ.(%x—S)(5+%x) m.(gxz—gy)(§x2+gy)

H.(5+2a)° 5.(3x* - 2y)? 5.(2x — 3)(4x? +6x +9) . (X + 4)(X* +4x +16) £N.(x - 1)°

. dinmmgpueinmmBiamshmirisigm:

X2+ e, 4+9y®  8.16a% —.....o +25b% £.9a’b? —12abx’ +............
4 9
WX Y2 + s v +AXPYY B — XY it —a%b?
y y 25 y 16
@. IR RN
2 21,2 2,2 2,2 4 , 2 x? y?
fi.4x° —49 8.ah° -4 fH.a°x"-mn° W.—y"-252° ¥.—-—-—
9 25 36
3 3
BT -27 m8pi-1 B27x +l aw8+27xt  m. -2V
~ 8 64
& igjumismontuo s seimy:
B.x3+y =(x+y)? =3xy(x+Y) 8.xX +y =X+ y)(XP +y3) = xPyi(x+Y)

f.a'—b*=(a-b)(a®+a’b+ab®+b’) W.a* +b°> =(a+b)a* —a’b+a’h*—ab® +b*)
9. NHAISNYERI{ME:
B.(2+x)° 8.(2-3x)*  #H(2+x)° W.3-x)° #H (1+x)*
Q. gidingrigpyswnm:
i X2 +4xy +4y° = (X + . ) ? 8.9X% +6Xy + Y = (oreenn. +Y)?
B 4x> +4xy +y* = (. = )2 W.25x% +20x+4=(...... R

H. 4x% —6xy +9y” = (..., S Y2 W.x? — 20X +100 = (......... )
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9. FINARIGNESRNMYTBHANAM:
A.(X+D)X-3)+(x+1)Bx+5) 8.2x+1)Bx-3)+(2x+1)[Bx-5)
B5.(3Xx=1(x* =3)+ (3x D12 —2x*)  W.(7x+1)(x —3) + (x = 3)(X* + 3x + 24)
©. ARISNBERI M UM BUHANAG :
f1.12x%(x — 2) —18x(x — 2) 8.50%(x +1) + 30x(x + 1) (X + 2)
fi.2ab(2x+1)(x +2) —6ab(2x+1)(x—2) W.(x-D(x—a)(x+3)—(x-D(x—a)(2x—-1)
M. BINARSNYERNMUBUHANNA:
fi.ac+bc—ad —bd 8.by —bx+3ax—3y #.5bx—ay+bya—5ax 115.6x> -6y +ay — ax’
E.AMSNESR M B BURMNAMEI G
fi.8la’ — (a+b)? 8.(x+1)? —(2x —3)?
f.9(a-2)° -25(1-a)®> wW.4(x—a)’ —64(a—2x)°
&. MRMISNESRN [MYmMBUHANANEI G
ff.a’ +b*>—c*+2ab 8.x*-y®-z*-2yz  H.x>+2x*-4x-8
W.x* +x° —4x® —4x 1.3x°> —6x® +3x 6.(x* +4)* —16%x* %.(3x—6)> —(x* —4)?
9. MAnIgNENIMBTMITiSigm:
fi.a® +6ba+9b° 8.16a° +b* —8ab fi.4x* —20xy + 25y? 1ﬁ.a—+a—+—
Q.stnmUETNMEIBhATBUELNAM:
A, 6X% +5x+1=6x* +3x+ ] +1
2.8x% + 2x —6=8x* +8x— ] -6
5.2x% +9x—18=2x* +12x— ] —18
W.2x% +3xy + y? =2X° + Xy + D+ y?

H.x% +3xy +2y% =x° +2xy+|:|+2y2
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fi.A= x+1 N X=1x=2,Xx=3
2X+3
2.8=2*"% §ims x=0,x=1x=2,x=-3
Xx+1
2
ﬁ.CzZXZ;Xl Bimse X=0,x=Lx=2,x=-3,x=-4
X“+1
b naiyaiss x iBwsigjumameim :
o X+l 2x-4 ﬁ2x2+x—1 2x? -1 x-1 12x% + X
2x+3 x+1 0 x?2-1 X241 (x=D2+2  (x=1)(x+4)
m.inniyIsT x iBwsigumamss :
x—1 X—4 2x* -1 x> -1 x—1 12x% + X
2x+8  2x+43  x*-1 X241 (x-D)*-1  (2x-1)(x—4)
¢. mniygmss x iNusumamnsaiyigas]:
x-1 , x-4 2x° -1 x* -1 x—1 12x% + X
2x+8  2x+43 x2-1 X241 (x=1)*-1  (2x-1)(x—4)
— o 2 —
& InmsUmERnENNE A= 2 G B-— X% 4
2x+1 2x+D)(x+2)
n.AAngRTY x B8 umasywomss 2
g.ifniyx amgsidwaigjuma A 81 B msiwinum 2
ADME A 84 B IMIRIUS 2 i matunengEiys 2
W {HREME F :S ?
9. I EUIMANTARNGSRI[MY:
3x% +6x 82x2—2x ﬁ2x—6 15 + 3y 3x-3
4x? +8x " 3x-3 19— x? y2-25 x?-2x+1
Q. AnnsBuisnpmEit Al RIS
1.1 X x° 4 3 1 x—1
—t - - X+-  X——"
Xy x+1 x*-1 2x-3y 3y-5 X x+1
fi. . .
X Yy 1 -2 5 1 Xx—1
——= 1+ — + X+—-1 X+——
y X X—1 5x -3y 3y -2x X X+1
2xy 2xy
Xty a Xty
G.AWEUIMA A= —— B B=0—"—
o+ =+
y X-2y X y—2x
AANMBAIYH A+B?  A.AANDGHIY A BEY A+B Gime x:g,y:g?



sseden b afsidoris ey o ol

BENG

9. BIFHIEIM v AU FE iRy
M. IS x—4=3 198 THMS:

I:Ix=—1 I:Ix:l I:Ix=—7 I:Ix:7

5. 1HH13 %7:3 1918 THMA:

I:Ix=—1 I:Ix:l I:Ix=—7 I:Ix:7

B, she (ANt B ISR Y:

A.3x—7=23 8.4x+15=11 A.—-7x+3=32 W.8-3x=-22 #.5-6x=-55
a.gus W Emigumeitums x thugne:
fi.30—6x=4x 8.7—-4x=5x—-2 f.2x—3=3x+5 W.5x-1=10—-6x #.40+3x=-2Xx+5
@I NI B ISR NY:
A.3(x+4)=5x 8.3(a-4)=5(2a+6) H.3y+20=4(7-2y) W.3(2m+4)=10—(5m-3)
&.grths e Emiginmuisumse x g
ﬁ.gx—4:g B.XT_1:7_3X ﬁ.%x—S:x+g ﬁj.g+3x:§—%x ﬁ.5x—7:éx—%
9. ithe s Bmignis e

fi.(x—4)(3x—6)=0 8.(21-3nN)(n+6)=0 HAM-D=m(m-1) W.(1-x)*=(x+1)?
1.4x%(x=5)=(x-5) B.(x—3)(x+4)=8(x+4) %.2°-72-8=0 nN.(x—-3)(x+4)=8
Q. ndnimnReningg Aiglgd B ithusinjs 12km/h ﬂmﬁﬁsm%?%gﬁmgiﬁ&mﬁ%gm
miSiugithwinjsskm/h misiGRinfessno:nn 1h18uiglsngs B
gINSWENAGlE B 2
G.nsumnuesyngignnt « ifdnsmuuge 7 1EomEwt  fgissmuig i
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INMWIVEHRGWNT
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9. GIFRIRIEN v R REHRE LR
HOIHMIS  x -y =3 198 inmsysigisuimin:
I:Ix:—Ly:—Z I:Ix:l,yzz I:Ix:—7,y:—10 I:Ix:7,y:10
8. THIS 2x+3y=-8 1918 IAMA:
I:Ix:—Ly:—Z I:Ix:l,y:Z I:Ix:—7,y:—10 I:Ix:7,y:10
B.GingisSwisuimiennme:
f.12x-7y=5(,....) 8.x+17y=-5,3,....) fi.2x -5y =4,(.....2) W.9x+3y=-7,(.....;-1)
M. s {MAG IS BmIgnImE:
fi.2x+y=8 8.—x+4y=5 fH.x-6y=-2 W.5x+2y=-10
é.unnpugwemnaiss inywamsysiwispngugms:

ﬁ{ Y =8 Mea Oe-s ey Hezgy s

3x+2y =21
2 { =Y =0 Moy Oe-sy ey He2a Oea
3X+y =-2
. {SX Y =26 Moy Oe-s ey Hezgy Oes
x+2y =10

&t pndEmisnnimumylyndm:
X—2 =3 — =— — = — =
fi. / 8. XY O XA =3 g Xy =3
3x+2y =21 X+y =-2 -X+y =2 3x+2y =21
9. e {UNgEMIsuHMEMEI Ry

3X+y =26 X+5y =26 3X-y =6 -3x+y =8
fi. 8. f. .
x+2y =10 x+2y =10 -Xx+y =1 X-2y =4

Q. wheppnwpnguBmienn{mumuititen 81 muin:

3x-5y =-21 —X—-y =-6 xX+y =-4 2x+y =16
fi. 8. B. .
X =10-2y x—4y =18 -5x+y =-9 Xx—-3y =-8
9] o _1 b = 5 ~ a o o o o
G.iAg] NS BMI (a~1)x=+by innlY a8y b BYAUnEuEMITeEEIEW (1,2) 9
¢ 2ax+(b+1y =3 N < v

(a+)x+2by =-5
3ax+2(b+1)y =8

90. ¢RHSHAFIAMIMSMWMEN [ESUFsIvEme 1 ilintuthegigigeiginmuwmims

g.IﬁEJLﬁméﬁﬁ?ﬁ‘li{ infiyga Bub B unsuBmimsguiEm (-13)
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9. GIFRIRIEN v R REHRE LR
nIAMsERICaRiRunsigisen MuINsHn iR MesE v mMAgHthunR:

[1 A=10089,67,98.78 [ 8= 90909080801 c = 651009810089 [] b = 85,95,95,95100
2.1HNSGgRwYWH 3015688104 imeiAmagaiss:

D%g‘s’mﬁﬁmﬁnﬁmﬁtﬁslj Egémtﬁﬁmﬁm}mﬁﬁsm x=56251m,=10Im, =5

B.gifanAgnisdgiwiywgEemimy:
M.59,11111113 8.4,7,89,88899,8 1.24,6,4,4,6824864 1.0837,59641

. snuenn{muIssuMtn] isrswgtes oroiAjiRuFIMATA GRS yunigy :

tmﬁs(km/h) MO-GO | GO-¥0 €0-90 | d0-fl0 | fl0-GO | GO-&0 £0-900

H9SIBg d ol ma dd mo ot d

.EINANGERishnGgiwennl 2 e.Inyn|uisin]jswg 2
@.1HNSGgRW 141713 x,141513161211 1
m.AnngiY x 106g8wwmegn M, =13
g.AndniY x 10GgRWMeIYENS M, =14
f.fandniy x 106g8wMex =135
&.yifnniun]uissgiwiywonunmy:
M. 358910 8.7,869589317 1.40,70,20,8056,8,34 111.98,89,78,98,97,89,79,100
d.gifinnsiugneisGgiwennmuiss :
M.17,2534,6 £.284,61016121418 1.1,39,22,7,6410 1.010,20,30,2334,4513,15,37
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